
 

VĚDOMOSTNÍ KVÍZ  - CO VÍŠ O ZVÍŘATECH? XVII 

 

1. Které z následujících zvířat se dožívá nejdelšího věku? 

a) slon indický   
b) papoušek ara 
c) želva obrovská 

2. Která česká ZOO má ve svém znaku hrocha? 

a) brněnská 
b) ostravská 
c) zlínská 

3. Který druh medvěda je největší? 

a) grizzly 
b) lední 
c) kodiak 

4. Který z  ptáků je vzorný otec, sedí na vejcích a stará se o mláďata? 

a) pštros 
b) holub 
c) vrabec 

5. Proč kmitají hadi jazykem? 

a) odebírají jím vzorky pachu z okolí 
b) zastrašují kořist 
c) jazyk jim slouží jako zrak 

6. Kolik druhů slunéček u  nás přibližně žije? 

a) 18 
b) 38 
c) 80 

7. Které z těchto zvířat nemá namodralý jazyk? 

a) pes Čau čau 
b) žirafa 
c) vlk 

8. Jak se v Číně trestá zabití pandy? 

a) nucenou výsadbou bambusových lesů 
b) veřejným bičováním 
c) trestem smrti 

 

 

 



 

9. Kde se vyskytují medvídkové šelmy (mývalové, nosálové, kynkažu)? 

a) v Americe 
b) v Asii 
c) v Austrálii 

10. Proč uhynou mláďata dravců bez přítomnosti samice? 

a) samec se o ně nestará 
b) samec neumí potravu natrhat a nakrmit je 
c) po smrti matky emočně strádají a odmítají potravu 

11. Co postrádají želvy? 

a) zuby 
b) drápy 
c) jazyk 

12. Kdo má sluchové orgány uloženy na zadečku? 

a) saranče 
b) jepice 
c) škvor 

13. Komu se říká sekačky? 

a) ovcím 
b) kozám 
c) husám 

14. Co znamená, že je zvíře mimochodník? 

a) nechodí po chodníku 
b) jdou vždy obě pravé nebo levé nohy najednou 
c) k napajedlům chodí vždy jinudy 

15. Kolik mláďat najednou může mít samice klokana? 

a) jen jedno 
b) občas mívá dvojčata  
c) až tři 

 

 

 

 

Správné odpovědi: 1c, 2b, 3b, 4a, 5a, 6c, 7c, 8c, 9a, 10b, 
11a, 12a, 13a, 14b, 15c 
 

 


